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ATA DE REGISTRO DE PRECOS N° 014/2020

O(a) SECRETARIA MUN. DE ADM. PLANEJ. E GOV., com sede naRUA PINTO SILVA S/N, inscrito(a) no
CNPJMF sob o n° 05.854.633/0001-80, considerando o julgamento da licitacio na modalidade de PREGAO,
para REGISTRO DE PRECOS n° 9/2020-015-PMJ, RESOL VE registrar os pregos dos fornecedores indicados
e qualificados nesta ATA, de acordo com a classificagéo por eles alcancadas e nas quantidades cotadas, atendendo
as condicoes previstas no edital, sujeitando-se as partes as normas constantes naLei n° 8.666, de 21 de junho de
1993 e suas ateragoes, e em conformidade com as disposi¢des a seguir:

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO

A presente Atatem por objeto o registro de pregos para a eventual prestacdo de servigo de Registro de Prego
para Contratacéo de Empresa Especializada na Locacdo de Maguinas eVeiculos, para Atenderem a Demanda
Operacional da Prefeitura Municipal de Jacundd, Secretaria Municipal de Obras, Secretaria Municipal deSaude e
Secretaria Municipal de Educacéo.

Enpresa: J. EUZEBIO DA SILVA SOQUSA EIRELI; CNP.J. n° 19.803.326/0001-85, estabelecida a RAMITUPI RANGA PA 268 KM 3,5,
MULTI RAO, |tupiranga PA, representada neste ato pel o Sr(a). JOSE EUZEBI O DA SILVA SOQUSA, C. P.F. n° 029.630.623-11.

ITEM DESCRI GAQ ESPECI FI CAGCES UNI DADE QUANTI DADE VALOR UNI TARI O VALCR TOTAL
00003 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO TRATOR DE ESTEIRA (MEDIO) HORA 1, 200. 00 172,190 206. 628, 00
- Marca.: Caterpillar D 6k
D-6 QU SIMLAR, EM BOM ESTADO DE CO\lSERVACAO, SEGURO
TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00015 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO CAM NHAO COVPACTADOR DE LI MES 12. 00 25. 283, 000 303. 396, 00
XO - Marca.: Vol kswagen Worker 17
Tracd@o 6x2 truck - comeixo de tragdo invertido- Cabine
avancada (truck) - direcdo e enbreagem hidraulica -
poténcia minima de 250 cv - notor turbo 6 cilindros
diesel - 6 marchas a frente e 1 a ré (comreduzida) -
pneu tipo 275/80 R22,5 (RADIAL - SEM CAMARA) - PBT
minino 23.000 kg . Conpact ador de li xo
caracteristicas técnicas: Volume do lixo conpactado
caixa minima 19mi - Bal comlaterais |isas cal andradas
sem enendas transversai s, confeccionados emago de alta
resisténcia e espessura de 3/16" (4,76 nmm)
00017 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO CAM NHAO BASCULANTE TOCO  MES 12.00 15. 228, 000 182. 736, 00
8MB - Marca.: Ford Cargo 1317
VEI CULO TI PO, CAM NHAO  BASCULANTE TOCO -8 METROS
cUBI CO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ, SEGURO POR CONTA
DA EMPRESA CONTRATADA.

VALOR TOTAL R$ 692. 760, 00

Enpresa: NEW LOCAGOES & SERVI QOS EIRELI - EPP; C.N.P.J. n° 23.530.774/0001-20, estabel ecida a AV LI BERDADE, N° 98, SALA 07, RIO
VERDE, Parauapebas PA, (94) 99911-1122, representada neste ato pelo Sr(a). ANTONIO DOS REI'S PEREIRA PINHEIRO, C. P.F. n°
298. 294. 452-91.

I TEM  DESCRI GAQ ESPECI FI CAGOES UNI DADE QUANTI DADE ~ VALCR UNI TARI O VALOR TOTAL
00009 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO POLI NGUI NDASTE TOCO - Mar  HORA 1, 200. 00 134, 000 160. 800, 00
ca.: VOLKSWAGEM 15- 190
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EM BOV ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO POR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.
00012 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO CAM NHAO MUNCK - Marca. : HORA 600. 00 148, 000 88. 800, 00
I VECO - TECTOR 240E2
EQUI PADO COM GUI NDASTE DE 23 TONELADAS, EM BOM ESTADO
DE CONSERVAGAQ, SEGURO TOTAL POR  CONTA DA EMPRESA

CONTRATADA.

00013 LOCAGAO DE CONTAI NER PARA LIXO - Marca.: MODELO PA MES 12.00 7.995, 000 95. 940, 00
DRAO
Conj unto de 20 containers ¢/ capaci dade de 5nii cada.

00016 LCX'AQ&O DE VEI CULOS TI PO CAM NHAO MEDI O 3/4 COM C MES 12.00 13. 990, 000 167. 880, 00

ARROCERI A DE MADEI RA ABERTA - Marca.: VOLKSWAGEM D
CAM NHAO COM CARROCERIA DE MADEIRA, EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAQ, SEGURO TOTAL PO CONTA DA EMPRESA
CONTRATADA.
00019 LOCAGAO DE VEICULO TI PO CAM NHAO PI PA TOCO - Marc MES 12. 00 16. 490, 000 197. 880, 00
a.: VOLKSWAGAM 24- 280
COM CAPACI DADE M N. DE 10. 000LT

00022 LOCAGAO DE VEI CULCS TI PO CAM ONETE CABINE DUPLA 4 MES 36. 00 6. 680, 000 240. 480, 00
X4 - Marca.: TOYOTA/ HI LUX 4X4
Veicul o tipo cam nhonete, cabine dupla, fabricagdo

naci onal, notor novido a diesel, poténcia ninim de 140
cv, canbio com 05 marchas a frente e uma a ré, diregdo
assi stida, ar-condicionado, freio a disco nas rodas
dianteiras, cintos de Seguranca |aterais dianteiros
retrateis de trés pontos e regul agememaltura, cintos
laterais traseiros retrateis de trés pontos, protetor
de notor e canbio, protetor de cacanba, capota
naritinme, jogo de tapetes, engate veicul ar para
reboque, roda padrdo ninino aro R15, capaci dade ninima
de carga de 1.000 Kg, e demais equipamentos exigidos
pel o CONTRAN, eni ssdes, ano/nodelo néo inferior a 2017,
equi pado comsistema de rastreamento por gps. Com
cobertura de seguro ao veicul o | ocado.

00023 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO CAM ONETE CABINE SI MPLES 4 MES 12.00 6. 840, 000 82. 080, 00
X4 - Marca.: TOYOTA/ HI LUX 4X4
Veicul o tipo cam nhonete, cabine dupla, fabricacédo
naci onal, motor novido a diesel, poténcia minim de 140
cv, canbio com 05 marchas a frente e uma a ré, direcédo
assi stida, ar-condicionado, freio a disco nas rodas
dianteiras, cintos de Seguranca laterais dianteiros
retrateis de trés pontos e regul agememaltura, cintos
laterais traseiros retrateis de trés pontos, protetor
de notor e canbio, protetor de cacanmba, capota
maritim, jogo de tapetes, engate veicular para
reboque, roda padrdao nininmo aro R15, capaci dade ninina
de carga de 1.000 Kg, e denmais equipamentos exigidos
pel o CONTRAN, eni ssdes, ano/nodel o ndo inferior a 2017,
equi pado comsistema de rastreanento por gps. Com
cobertura de seguro ao veicul o | ocado.

00024 LOCAGAO DE VEi CULO TI PO ONI BUS - Marca.: MARCOPOLO QUI LOVETRO 200, 000. 00 7,000 1. 400. 000, 00
/ MERCEDES- B
Oni bus com capaci dade para no ninino 42 passageiros,
pol tronas confortaveis e reclinaveis, ar condicionado,
toalete a bordo, comaté 5 (cinco) anos de fabricagéo.

Transporte Internunicipal e Interestadual. O veiculo
deverd estda registrado na ARCON e na ANTT e com seguro
total . Apresentar perfeitas condi ¢oes de uso e
conser vacgao.

VALOR TOTAL R$ 2. 433. 860, 00

Enpresa: VIP S LOCACOES LTDA; C. N.P.J. n° 17.862.757/0001-97, estabelecida a ROD BR QUATROCENTCS E VINTE E DO'S, vicinais,
Tucurui PA, representada neste ato pelo Sr(a). LU Z RICARDO DA SILVA, C. P.F. n°® 912.376.882-72.

I TEM  DESCRI GAQ ESPECI FI CAQCES UNI DADE QUANTI DADE VALOR UNI TARI O VALOR TOTAL
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00001 LOCAGAO DE VEICULCS TIPO G R CO TRAGADO - Marca.: HORA 600. 00 98, 000 58. 800, 00
Massey Fer guson
COM POTENCIA MNIMA  DE  105CV, EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAQ, SEGURO TOTAL POR CONTA DA  EMPRESA
CONTRATADA.
00002 LOCAGAO DE VEICULO TI PO PA CARREGADEI RA ( GRANDE) HORA 1, 400. 00 155, 000 217.000, 00
- Marca.: Hyundai
CONCHA COM CAP. M N. DE 2,5 METROS CUBICO, EM BOM
ESTADO DE CONSERVAGAQ, SEGURO TOTAL POR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.
00004 LCX'AQ&O DE VEI CULCS TI PO MOTO NI VELADORA ( GRANDE) HORA 2,200. 00 230, 000 506. 000, 00
- Marca.: Caterpillar
140HP QU SIM LAR, EM BOM ESTADO DE CI:NSERVACAQ cov
MOTORI STA, E SEGURO TOTAL POR CONTA DA EMPRESA
CONTRATADA.
00005 LOCAGAO DE VEICULO TIPO. ROLO PE DE CARNEI RO MOTOR HORA 1, 400. 00 146, 000 204. 400, 00
| ZADO - Marca.: Caterpillar
COM O MN. 12 TONELADA, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ
SEGURO TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00006 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO ROLO COVPACTADOR DE PNEUS HORA 1, 400. 00 146, 000 204. 400, 00
LI SO MOTORI ZADO - Marca.: Caterpillar
C 6 PNEUS, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO TOTAL
POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00007 LOCAGAO DE VEICULO TIPO BOB CAT - Marca.: Caterpi HORA 1, 400. 00 106, 000 148. 400, 00
I'lar
EM BOV ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO TOTAL POR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.
00008 LOCAGAO DE VEICULO TIPO. TRATOR DE ESTEIRA - Marca HORA 1, 200. 00 198, 000 237.600, 00
Caterpillar
FD9 QU SIMLAR, EM BOM ESTADO DE Q]\ISERVAQ:\O, SEGURO
TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00010 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO RETRO ESCAVADEI RA (MEDIA)  HORA 1, 400. 00 193, 000 270. 200, 00
- Marca.: Caterpillar
416 QU SIMLAR, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ, SEGURO
TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00011 LOCAGAO DE VEICULO TI PO PA CARREGADEI RA (MEDIA) - HORA 1, 800. 00 135, 000 243. 000, 00
Marca.: Caterpillar
CONCHA CAP. MNIMA 1,5 METRO CUBI CO, EM BOM ESTADO DE
CCNSERVACAO, COMBUSTI VEL E SEGURO TOTAL POR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.
00014 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO ESCAVO CARREGADEI RA HI DRA HORA 1, 800. 00 228, 000 410. 400, 00
ULICA - PC - Marca.: Caterpillar
320 QU SIM LAR, EM BOM ESTADO DE CG\BERVAC/:\O, SEGURO POR
CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00018 LOCAGAO DE VEICULO TI PO CAM NHAO MUNCK, PRANCHA TR MES 12. 00 27.000, 000 324. 000, 00
UCK TRAGADO - Marca.: |veco
CAM NHAO EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO POR CONTA
DA EMPRESA CONTRATADA.
00020 LOCAGAO DE VEI CULG. CAM NHAO PI PA TRUCK TRAGADO - MES 12.00 21. 250, 000 255. 000, 00
Marca.: VOLKSWAGEN
COM CAPACI DADE M NI MA DE 20. 000LT
00021 LOCAGAO DE VEICULCS TI PO CAM NHAO BASCULANTE TRAG MES 36.00 21. 250, 000 765. 000, 00
ADO - Marca.: VOLKSWAGEN
14 METROS CUBI COS, EM BOM ESTADO DE CCNSERVAQ&O, SEGURO
POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.

VALOR TOTAL R$ 3. 844. 200, 00

CLAUSULA SEGUNDA - 2. DOSPRECOSE QUANTITATIVOS

O preco registrado, as especificacOes do objeto e as demais condic des ofertadas na(s) proposta(s) séo as que
seguem:
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Enpresa: J. EUZEBIO DA SILVA SOUSA EIRELI; CNP.J. n° 19.803.326/0001-85, estabelecida a RAM |TUPI RANGA PA 268 KM 3,5,
MULTI RAQ, Itupiranga PA, representada neste ato pelo Sr(a). JOSE EUZEBI O DA SILVA SOUSA, C.P.F. n° 029.630.623-11.

ITEM DESCRI GAQ ESPECI FI CAGOES UNI DADE QUANTI DADE VALOR UNI TARI O VALCR TOTAL
00003 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO TRATOR DE ESTEIRA (MEDIO) HORA 1, 200. 00 172,190 206. 628, 00
- Marca.: Caterpillar D 6k
D-6 QU SIMLAR EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO
TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00015 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO CAM NHAO COVPACTADOR DE LI MES 12.00 25.283, 000 303. 396, 00
XO - Marca.: Vol kswagen Worker 17
Tracdo 6x2 truck - comeixo de tracdo invertido- Cabine

avancada (truck) - direcdo e enbreagem hidréulica -
poténcia minima de 250 cv - nmotor turbo 6 cilindros
diesel - 6 marchas a frente e 1 a ré (comreduzida) -
pneu tipo 275/80 R22,5 (RADIAL - SEM CAMARA) - PBT
mini o 23.000 kg . Conpact ador de lixo -
caracteristicas técnicas: Volume do lixo conpactado
caixa mnima 19mi - Bal comlaterais |isas cal andradas

sem enendas transversais, confeccionados emago de alta
resisténcia e espessura de 3/16" (4,76 mm
00017 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO CAM NHAO BASCULANTE TOCO  MES 12.00 15. 228, 000 182. 736, 00
8MB - Marca.: Ford Cargo 1317
VEI CULO TIPO, CAM NHAO BASCULANTE TOCO -8 MNETRCS
CUBI CO, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO POR CONTA
DA EMPRESA CONTRATADA.

VALOR TOTAL R$ 692. 760, 00

Enpresa: NEW LOCAGOES & SERVIGOS EIRELI - EPP; C.N.P.J. n° 23.530.774/0001-20, estabel ecida a AV LI BERDADE, N° 98, SALA 07, RIO
VERDE, Parauapebas PA, (94) 99911-1122, representada neste ato pelo Sr(a). ANTONNO DOS REIS PEREIRA PINHEIRO, C. P.F. n°
298. 294. 452-91.

I TEM  DESCRI GAQ ESPECI FI CAGCES UNI DADE QUANTI DADE VALOR UNI TARI O VALCR TOTAL
00009 LOCAGAO DE VEI CULO TIPO. POLI NGU NDASTE TOCO - Mar  HORA 1, 200. 00 134, 000 160. 800, 00
ca.: VOLKSWAGEM 15-190
EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO PCR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.
00012 LOCAGAO DE VEI CULO TIPO. CAM NHAO MUNCK - Marca. : HORA 600. 00 148, 000 88. 800, 00
I VECO - TECTOR 240E2
EQUI PADO COM GUI NDASTE DE 23 TONELADAS, EM BOM ESTADO
DE CONSERVAGAQ, SEGURO TOTAL POR  CONTA DA EMPRESA

CONTRATADA.

00013 LOCAGAO DE CONTAI NER PARA LIXO - Marca.: MODELO PA MES 12. 00 7. 995, 000 95. 940, 00
DRAO
Conjunto de 20 containers c/ capaci dade de 5ni cada.

00016 LOCAGAO DE VEICULCS TI PO CAM NHAO MEDI O 3/4 COM C MES 12.00 13. 990, 000 167. 880, 00

ARROCCERI A DE MADEI RA ABERTA - Marca.: VOLKSWAGEM D
CAM NHAO COM CARROCERIA DE MADEIRA, EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAQ, SEGURO TOTAL PO CONTA DA EMPRESA
CONTRATADA.
00019 LOCAGAO DE VEI CULO TIPO. CAM NHAO PI PA TOCO - Marc MES 12.00 16. 490, 000 197. 880, 00
a.: VOLKSWAGAWM 24- 280
COM CAPACI DADE M N. DE 10.000LT

00022 LOCAGAO DE VEI CULCS TIPO CAM ONETE CABINE DUPLA 4 MES 36. 00 6. 680, 000 240. 480, 00
X4 - Marca.: TOYOTA/ HI LUX 4Xx4
Veicul o tipo cam nhonete, cabine dupla, fabricacédo

naci onal, notor novido a diesel, poténcia ninim de 140
cv, canbio com 05 marchas a frente e uma a ré, direcdo
assi stida, ar-condicionado, freio a disco nas rodas
dianteiras, cintos de Seguranca laterais dianteiros
retrateis de trés pontos e regul agememaltura, cintos
laterais traseiros retrateis de trés pontos, protetor
de notor e canbio, protetor de cacanba, capota
maritim, jogo de tapetes, engate veicul ar para
reboque, roda padrdao ninim aro R15, capacidade ninina
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de carga de 1.000 Kg, e denmais equipamentos exigidos
pel o CONTRAN, eni ssdes, ano/nodelo néo inferior a 2017,
equi pado comsistema de rastreamento por gps. Com
cobertura de seguro ao veicul o | ocado.

00023 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO CAM ONETE CABI NE S| MPLES 4 MES 12.00 6. 840, 000 82. 080, 00
X4 - Marca.: TOYOTA/ HI LUX 4X4
Veicul o tipo cam nhonete, cabine dupla, fabricacédo
naci onal, notor novido a diesel, poténcia minim de 140
cv, canbio com 05 marchas a frente e una a ré, direcao
assi stida, ar-condicionado, freio a disco nas rodas
dianteiras, cintos de Seguranca laterais dianteiros
retrateis de trés pontos e regul agememaltura, cintos
laterais traseiros retrateis de trés pontos, protetor
de notor e canbio, protetor de cacanba, capota
maritim, jogo de tapetes, engate veicular para
reboque, roda padrdao nininmo aro R15, capaci dade ninina
de carga de 1.000 Kg, e denmais equipamentos exigidos
pel o CONTRAN, eni ssdes, ano/nodel o ndo inferior a 2017,
equi pado comsistema de rastreanento por gps. Com
cobertura de seguro ao veicul o | ocado.

00024 LQOCAGAO DE VEi CULO TI PO ONI BUS - Marca.: MARCOPOLO QUI LOVETRO 200, 000. 00 7,000 1. 400. 000, 00
/ MERCEDES- B
Oni bus com capaci dade para no ninino 42 passageiros,
pol tronas confortaveis e reclinaveis, ar condicionado,
toalete a bordo, comaté 5 (cinco) anos de fabricagéo.

Transporte Internunicipal e Interestadual. O veiculo
deverd estda registrado na ARCON e na ANTT e com seguro
total . Apresentar perfeitas condi ¢oes de uso e
conservacgao.

VALOR TOTAL R$ 2.433. 860, 00

Enpresa: VIP S LOCACOES LTDA; C. N.P.J. n° 17.862.757/0001-97, estabelecida a ROD BR QUATROCENTCS E VINTE E DO'S, vicinais,
Tucurui PA, representada neste ato pelo Sr(a). LU Z RICARDO DA SILVA, C. P.F. n°® 912.376.882-72.

I TEM  DESCRI GAQ ESPECI FI CAQCES UNI DADE QUANTI DADE VALOR UNI TARI O VALCR TOTAL
00001 LOCAGAO DE VEICULCS TIPO G RICO TRAGCADO - Marca.: HORA 600. 00 98, 000 58.800, 00
Massey Ferguson
COM POTENCIA MNIMA ~ DE  105CV, EM BOM ESTADO DE
CCNSERVACAO, SEGURO TOTAL POR CONTA DA EMPRESA
CONTRATADA.
00002 LOCAGAO DE VEICULO TI PO PA CARREGADEI RA ( GRANDE) HORA 1, 400. 00 155, 000 217. 000, 00
- Marca.: Hyundai
CONCHA COM CAP. M N. DE 2,5 METROS CUBICO, EM BOM
ESTADO DE CONSERVAGAQ, SEGURO TOTAL POR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.
00004 LOCAGAO DE VEICULCS TI PO MOTO NI VELADORA (GRANDE)  HORA 2, 200. 00 230, 000 506. 000, 00
- Marca.: Caterpillar
140HP QU SIMLAR, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, COM
MOTORI STA, E SEGURO TOTAL POR CONTA DA EMPRESA
CONTRATADA.
00005 LOCAGAO DE VEICULO TIPO. ROLO PE DE CARNEI RO MOTOR HORA 1, 400. 00 146, 000 204. 400, 00
| ZADO - Marca.: Caterpillar
COM O MN. 12 TONELADA, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ,
SEGURO TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00006 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO ROLO COVPACTADOR DE PNEUS HORA 1, 400. 00 146, 000 204. 400, 00
LI SO MOTORI ZADO - Marca.: Caterpillar
C 6 PNEUS, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO TOTAL
POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.
00007 LOCAGAO DE VEI CULO TIPO. BOB CAT - Marca.: Caterpi HORA 1, 400. 00 106, 000 148. 400, 00
Ilar
EM BOV ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO TOTAL POR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.
00008 LOCAGAO DE VEICULO TIPO TRATOR DE ESTEIRA - Marca HORA 1, 200. 00 198, 000 237. 600, 00
Caterpillar
FDO QU SIMLAR, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO
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TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.

00010 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO, RETRO ESCAVADEI RA (MEDI A)  HORA 1, 400. 00 193, 000 270. 200, 00
- Marca.: Caterpillar
416 QU SIMLAR EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO
TOTAL POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.

00011 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO, PA CARREGADEI RA (MEDIA) -  HORA 1, 800. 00 135, 000 243. 000, 00
Marca.: Caterpillar
CONCHA CAP. MNIMA 1,5 METRO CUBI CO, EM BOM ESTADO DE
CONSERVAGAQ, COVBUSTI VEL E SEGURO TOTAL POR CONTA DA
EMPRESA CONTRATADA.

00014 LOCAGAO DE VEI CULO TI PO, ESCAVO CARREGADEI RA HI DRA HORA 1, 800. 00 228, 000 410. 400, 00
ULICA - PC - Marca.: Caterpillar
320 QU SIMLAR, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ, SEGURO POR
CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.

00018 LOCAGAO DE VEICULO TIPQ. CAM NHAO MUNCK, PRANCHA TR MES 12.00 27.000, 000 324. 000, 00
UCK TRAGADO - Marca.: |veco
CAM NHAO EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAO, SEGURO POR CONTA
DA EMPRESA CONTRATADA.

00020 LOCAGAO DE VEI CULO. CAM NHAO Pl PA TRUCK TRAGADO -  MES 12.00 21. 250, 000 255. 000, 00
Marca.: VOLKSWAGEN
COM CAPACI DADE M NI MA DE 20. 000LT

00021 LOCAGAO DE VEICULCS TI PO CAM NHAO BASCULANTE TRAG MES 36.00 21. 250, 000 765. 000, 00
ADO - Marca.: VOLKSWAGEN
14 METROS CUBI COS, EM BOM ESTADO DE CONSERVAGAQ, SEGURO
POR CONTA DA EMPRESA CONTRATADA.

VALOR TOTAL R$ 3. 844. 200, 00

Parégrafo primeiro: Durante o prazo de validade desta Ata de Registro de Precos, a CONTRATANTE néo
estara obrigada a adquirir os produtos citados na Clausula Primeira exclusivamente pelo Sistema Registro de
Precos, podendo fazé-lo por meio de outra licitagdo, quando julgar conveniente, sem que caiba recurso ou
indenizagdo de qualquer espécie a0 FORNECEDOR, sendo, entretanto, assegurada ao beneficiario do registro, a
preferéncia de fornecimento em igualdade de condices.

Parégrafo segundo: A partir da assinatura da Ata de Registro de Pregos o fornecedor assume 0 compromisso de
atender, durante o prazo de sua vigéncia, os pedidos realizados, e se obriga a cumprir, na integra, todas as
condi¢des estabel ecidas, ficando sujeito, inclusive, as penalidades legal mente cabiveis pelo descumprimento de
quaisguer de suas clausulas.

CLAUSULA TERCEIRA - DA UTILIZACAO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

Poderd utilizar-se desta Ata de Registro de Precos qual quer érgéo ou entidade da Administracdo Pablica Municipal
que ndo tenha participado do certame licitatério, mediante prévia consulta ao contratante, desde que devidamente
comprovada a vantagem.

Paragrafo primeiro: Os Orgos e entidades que ndo participarem do Registro de Pregos, quando desgjarem fazer
uso da presente Ata de Registro de Pregos, deverdo manifestar seu interesse junto ao Orgdo Gerenciador, para que
este indique os possivels fornecedores e respectivos precos a serem praticados, obedecida a ordem de
classificagéo.

Par &grafo segundo: Cabera ao fornecedor beneficiario da Ata de Registro de Precos, observadas as condi¢des
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nela estabelecidas, optar pela aceitacdo ou néo do fornecimento decorrente da adesdo, desde que este
fornecimento ndo prejudique as obrigactes presentes e futuras decorrentes da ata, assumidas com o Orgéo
Gerenciador e Orgaos Participantes.

Par agrafo terceiro: As aquisi¢cdes ou contratagdes adicionais por outros 6rgaos ou entidades ndo poderéo
exceder, por 6rgdo ou entidade, a cem por cento dos quantitativos registrados na presente Ata de Registro de
Precos.

Par agrafo quarto: O guantitativo decorrente das adesdes a ata de registro de pregcos ndo podera exceder, na
totalidade, ao quintuplo do quantitativo de cada item registrado na Ata de Registro de Pregos para o Org&o
Gerenciador e Orgéo Participantes, independente do nimero de érgéos ndo participantes que aderirem.

Par &grafo quinto: Compete ao 6rgdo ndo participante os atos relativos a cobranca do cumprimento pelo
fornecedor das obrigac6es contratual mente assumidas e a aplicacédo, observada a ampla defesa e o contraditorio,
de eventuai s penalidades decorrentes do descumprimento de clausulas contratuais, em relacéo as suas proprias
contratacdes, informando as ocorréncias ao 6rgdo gerenciador.

CLAUSULA QUARTA - DO LOCAL E PRAZO DE ENTREGA

O recebimento, o local e o prazo de entrega dos bens deverdo ocorrer de acordo com as especificagdes contida na
ordem de compra, ndo podendo ultrapassar o prazo de 15 (quinze) dias da expedicdo da mesma.

Par agrafo Unico: A empresa que ndo cumprir o prazo estipulado sofrerd as sangdes previstas no item 27 do Edital
em conformidade com a Lei 8.666/93 e suas alteracoes.

CLAUSULA QUINTA - DO PAGAMENTO

O pagamento sera efetuado mediante a entrega dos produtos acompanhados da fatura (nota fiscal), discriminada de
acordo com a nota de empenho, apds a conferéncia da quantidade e qualidade dos materiais por gestor a ser
designado pela contratante. Observado o recebimento definitivo da Nota Fiscal emitida pela empresa com
discriminagdo dos bens, juntamente com o Termo de Recebimento, sera esta atestada e encaminhada a
administracéo da entidade contratante para fins liquidag&o.

Par agrafo Primeiro: O pagamento sera creditado em favor do FORNECEDOR, por meio de ordem bancariaou
cheque nominativo, o qual ocorrera até 30 (trinta) dias corridos do recebimento definitivo dos materiais, apds a
aceitacdo e atesto nas Notas Fiscai g/Faturas.

Paragrafo Segundo: Sera procedida consulta " em sitios oficiais’ antes do pagamento a ser efetuado ao
FORNECEDOR, para verificacdo da situacdo do mesmo, relativamente as condi¢des exigidas na contratacéo,
cujos resultados seréo impressos e juntados aos autos do processo proprio.

Paragrafo Terceiro: Caso hagja aplicacéo de multa, o valor sera descontado de qualquer fatura ou crédito

Rua Pinto Silva sn



Nl Estado do Para
\ GOVERNO MUNICIPAL DE JACUNDA
Jacunda Prefeitura Municipal de Jacunda

Trabalbando com transparénca.

existente na contratante em favor do FORNECEDOR. Caso a multa sgja superior ao crédito eventual mente
existente, adiferenca sera cobrada Administrativamente ou judicialmente, se necessério.

Paragrafo Quarto: Nos casos de eventuais atrasos de pagamento, desde que a Contratada ndo tenha concorrido
de alguma forma paratanto, fica convencionada a taxa de atualizacdo financeira devida pela contratante, entre a
data acimareferida e a correspondente ao efetivo adimplemento do fornecimento, mediante a aplicacéo da seguinte
formula:

EM=I xNxVP

Onde:

EM = Encargos Moratérios

N = nimero de dias entre a data prevista para 0 pagamento e a do efetivo pagamento.
VP = Valor daparcela pertinente a ser paga;

TX = percentual da Taxaanual = 6%

| = Indice de compensac&o financeira, assim apurado;

| = (TX/100) _1=(6/100) _1=0,00016438
365 365

A compensacao financeira prevista nesta condicao sera cobrada em Nota Fiscal/Fatura, apds a ocorréncia
CLAUSULA SEXTA - DAS CONDICOES DE FORNECIMENTO
A entrega dos produtos so estara caracterizada mediante solicitagdo do pedido do bem.

O fornecedor ficara obrigado a atender todos os pedidos efetuados durante a vigéncia desta Ata, mesmo que a
entrega deles decorrente estiver prevista para data posterior ado seu vencimento.

CLAUSULA SETIMA - DASPENALIDADES

Pelainexecucéo total ou parcial do objeto do Pregdo Presencia para Registro de Precos n° 9/2020-015-PMJ, a
Administracdo da entidade contratante podera, garantida a prévia defesa, aplicar as fornecedoras as seguintes
sancoes:

| - Adverténcia, que sera aplicada por meio de notificacéo via oficio, mediante contra-recibo do representante legal
da contratada estabel ecendo o prazo de 05 (cinco) dias Uteis para que a empresa licitante apresente justificativas
para o atraso, que SO serdo aceitas mediante crivo da Administracéo;
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[l - multa de 0,1% (zero virgula um por cento) por dia de atraso pelo descumprimento das obrigactes
estabelecidas, até o maximo de 10% (dez por cento) sobre o valor dos produtos ndo entregues, recolhida no prazo
maximo de 15 (quinze) dias corridos, umavez comunicada oficia mente;

11 - multade 10% (dez por cento) sobre 0 valor do material ndo entregues, no caso de inexecucao total ou parcial

do objeto contratado, recolhida no prazo de 15 (quinze) dias corridos, contado da comunicagéo oficial, sem
embargo. de indenizacdo dos prejuizos porventura causados ao contratante pela ndo execucgdo parcial ou total do
contrato.

Paragrafo Primeiro - Ficaraimpedidade licitar e de contratar com a Administracéo Publica, pelo prazo de até 05
(cinco) anos, garantido o direito prévio da citacdo e de ampla defesa, enquanto perdurar os motivos determinantes
da punicdo ou até que seja promovida a reabilitagdo perante a prépria autoridade que aplicou a penaidade, a
licitante que convocada dentro do prazo de validade da sua proposta, ndo celebrar o contrato, deixar de entregar a
documentacéo exigida para o certame ou apresentar documentacdo falsa, ensgjar o retardamento da execucdo do
seu objeto, ndo mantiver a proposta, falhar ou fraudar na execugdo do objeto pactuado, comportar-se de modo
inidéneo ou cometer fraude fiscal.

Paragrafo Segundo - As sangles previstas no inciso | e no paragrafo primeiro desta clausula poderéo ser
aplicadas juntamente com as dosincisos “11” e “I11”, facultada a defesa prévia do interessado, no respectivo
processo, no prazo de 05 (cinco) dias Uteis.

Paragrafo Terceiro - Se a multa for de valor superior ao valor da garantia prestada, além da perda desta,
respondera a empresa fornecedora pela sua diferenca, a qual seré descontada dos pagamentos devidos pela
Administracdo ou, quando for o caso, cobrada judicia mente.

Par agrafo Quarto - As penalidades serdo obrigatoriamente registradas junto ao cadastio de fornecedores da
entidade contratanteno, e no caso de suspensdo de licitar, o licitante devera ser descredenciado por igual periodo,
sem prejuizo das multas previstas no Edital e das demais cominacoes legais.

CLAUSULA OITAVA - DO REAJUSTAMENTO DE PRECOS

A Atade Registro de Precos podera sofrer ateracdes obedecidas as disposi¢coes contidas no art. 65, daLei n°
8.666/1993.

Paragrafo Primeiro: O preco registrado podera ser revisto em face da eventual reducéo daqueles praticados no
mercado, ou em razéo de fato que eleve o custo dos bens registrados.

Par agrafo Segundo: Quando o prego inicialmente registrado, por motivo superveniente, tornar-se superior ao
preco praticado no mercado, o Contratante convocara o fornecedor, visando a negociacao para reducdo de precos
e sua adequacao ao praticado pelo mercado.
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Paragrafo Terceiro: Frustrada a negociacado, o fornecedor seraliberado do compromisso assumido.

Par agr afo Quarto: Na hipétese do pardgrafo anterior, o Contratante convocara os demais fornecedores, visando
igual oportunidade de negociagao.

Paragrafo Quinto: Quando o preco de mercado tornar-se superior aos precos registrados e o fornecedor,
mediante requerimento devidamente comprovado, ndo puder cumprir 0 compromisso, o Contratante podera:

| - Liberar o fornecedor do compromisso assumido, sem aplicacdo de penalidade, confirmando a veracidade dos
motivos e comprovantes apresentados, e se a comunicagéo ocorreu antes do pedido do fornecimento;

Il - Convocar os demais fornecedores, visando igual oportunidade de negociacéo.

Par agrafo Sexto: Nao havendo éxito nas negociacdes, o Contratante procedera a revogacdo da Ata de Registro
de Pregos, adotando as medidas cabiveis para obtencdo da contratacdo mais vantajosa.

CLAUSULA NONA - DAS CONDICOES DE RECEBIMENTO DO OBJETO DA ATA DE
REGISTRO DE PRECOS

O recebimento do objeto constante da presente ata esta condicionado a observéancia de suas especificactes

técnicas, amostras, e quando couber embal agens e instrucdes, cabendo a verificacéo ao representante designado
pela contratante.

Par agrafo Primeiro: Os produtos deverdo ser novos, assim considerados de primeiro uso, e deverdo ser
entregues no enderego constante na ordem de compra, acompanhados das respectivas notas fiscais,
Par &gr afo Segundo: Serdo recebidos da seguinte forma:

| - Provisoriamente, no ato de entrega, para efeito de posterior verificacdo da conformidade do material com as
especificacles constantes da proposta da empresa, marca, model o e especificacoes técnicas.

Il - Definitivamente, apos a verificagdo da qualidade, da quantidade dos produtos e sua consegiiente aceitacéo,
mediante a emissdo do Termo de Recebimento Definitivo assinado pelas partes em até 5 (cinco) dias Uteis apos o
recebimento provisorio.

CLAUSULA DECIMA - DO CANCELAMENTO DA ATA DE REGISTRO DE PRECOS

O Fornecedor tera o seu Registro de Pregos cancelado na Ata, por intermédio de processo administrativo
especifico, assegurado o contraditorio e ampla defesa:

- A pedido, quando:
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- comprovar aimpossibilidade de cumprir as exigéncias da Ata, por ccorréncia de casos fortuitos ou de forca
maior;

- 0 Seu prego registrado se tornar, comprovadamente, inexequivel em fungéo da elevacdo dos pregos de mercado
dos insumos que compdem o custo do material.

- Por iniciativa do Ministério da Justica, quando:

- ndo aceitar reduzir o preco registrado, na hipétese deste se tornar superior aqueles praticados no mercado;

- perder qualquer condicao de habilitagdo ou qualificagdo técnica exigidano processo licitatorio;

- por razfes de interesse publico, devidamente, motivadas e justificadas;

- ndo cumprir as obrigacdes decorrentes da Ata de Registro de Precos;

- N80 comparecer Ou Serecusar aretirar, no prazo estabelecido, os pedidos decorrentes da Ata de Registro de
Precos,

- caracterizada qualquer hip6tese de inexecucéo total ou parcial das condicdes estabel ecidas na Ata de Registro de
Precos ou nos pedidos dela decorrentes.

- Automaticamente:

- por decurso de prazo de vigénciada Ata;

- quando ndo restarem fornecedores registrados;

Em qualquer das hipdteses acima, concluido o processo, a contratan te fard o devido apostilamento na Ata de
Registro de Pregos e informara aos fornecedores remanescentes, caso haja nova ordem de registro.

CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA - DA AUTORIZACAO PARA AQUISICAO E EMISSAO DAS
ORDENS DE COMPRA

As aquisic¢oes do objeto da presente Ata de Registro de Pregos serdo autorizadas, caso a caso, pela contratante.

Par agrafo Unico: A emissio das ordens de fornecimento, sua retificacdo ou cancelamento, total ou parcial, sera
igua mente autorizada pelo érgdo requisitante.

CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - DOSACRESCIMOSE SUPRESSOES
O licitante registrado na Ata de Registro de Precos estara obrigach a fornecer, quando solicitados, quantitativos
superiores agqueles registrados, em funcéo do direito de acréscimo de até 25% (vinte e cinco por cento) de acordo

com o § 1°do art. 65, daLe n° 8.666/93.

Paragrafo Primeiro: Na hipétese prevista no item anterior, a contratacéo se dara pela ordem de registro e na
razéo dos respectivos limites de fornecimento registrados na Ata.

Par agrafo Segundo: A supressdo dos materiais registradas nesta Ata podera ser total ou parcial, acritério da
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Administracdo, considerando-se o disposto no paragrafo 4° do artigo 15 da Lei n° 8.666/93.
CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - DOSPRECOSE ITENS DE FORNECIMENTO

Os precos of ertados pela empresa classificada em primeiro lugar, signatéria da presente Ata de Registro de Pregos,
constam do Encarte, que se constitui em anexo a presente Ata de Registro de Precos.

Par agrafo Unico: Os pregos, expressos em Real (R$), serfo fixos e irregjustaveis pelo periodo de 12 (doze)
meses, contado a partir da assinatura da presente Ata de Registro de Precos.

CLAUSULA DECIMA QUARTA - DASOBRIGACOES DO FORNECEDOR

A empresa fornecedora compromete-se a cumprir as obrigacfes constantes no edital e contrato, sem prejuizo das
decorrentes das normas, dos anexos e da natureza da atividade.

CLAUSULA DECIMA QUINTA - DAS OBRIGAQ@ES DA CONTRATANTE
S&o obrigacdes do CONTRATANTE, além das constantes no edital e do Contrato:

Paréagrafo Primeiro: Efetuar o(s) pagamento(s) da(s) Nota(s) Fiscal (ais)/Fatura(s) da contratada, apos a efetiva
entrega dos materiais e emissao do Termo de Recebimento Definitivo;

Par agr afo Segundo: Acompanhar e fiscalizar a execucédo do Contrato por intermédio do fiscal especiamente
designado, de acordo com a Lei 8.666/93 e posteriores alteraces.

CLAUSULA DECIMA SEXTA - DASDISPOSICOESFINAIS

Integram esta Ata o Edital do Pregéo Presencial para Registro de Recosn® 9/2020-015-PMJ e a proposta da
empresa classificadaem 1° lugar.

Parégrafo Primeiro: Os casos omissos serdo resolvidos pelo Pregoeiro, com observancia das disposi¢cdes
constantes das Leis n% 8.666/93 e 10.520/2002 e demais normas aplicavels.

Par agrafo Segundo: A publicacdo resumida desta Ata de Registro de Preco na imprensa oficial, condicéo
indispensével para sua eficécia, sera providenciada pelo Contratante.

Paréagrafo Terceiro: As questfes decorrentes da utilizacdo da presente Ata, que ndo possam ser dirimidas
administrativamente, serdo processadas e julgadas no foro da cidade de JACUNDA, com exclusdo de qualquer
outro.

E, por estarem assim, justas e contratadas, firmam o presente instrumento em 2 (duas) vias de igual teor e forma, na
presenca das testemunhas que também o subscrevem.
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JACUNDA-PA, 21 de Agosto de 2020

Assinado de forma
digital por ISMAEL

ISMAEL GONCALVES GONCALVES M UN|CiP|O DE JACUNDA
BARBOSA:28583493120 BARBOSA28583493120  C.N.P.J. nP 05.854.633/0001-80
15:11:17 -03'00' CONTRATANTE

J. EUZEBIO DA Assinado de forma
digital por J. EUZEBIO

SILVA SOUSA  pasiLvasousa J. EUZEBIO DA SILVA SOUSA EIRELI
EIRELI: 1980332 55522?2933332620100185 C.N.P.J. n° 19.803.326/0001-85

6000185 11:49:44 -03'00" CONTRATADO

NEW LOCACOES /ssinado de forma NEW LOCACOES & SERVICOSEIRELI - EPP
igital por NEW

& SERVICOS LOCACOES & SERVICOS C.N.P.J. n° 23.530.774/0001-20
EIRELI:23530774 BRELI23530774000120 CONTRATADO
000120 16:07:02 -03'00'
VIP'S Asinado doforma VIP SLOCACOESLTDA
LOCACOES  [Seacoes C.N.P.J. n° 17.862.757/0001-97
LTDA:178627 o8 o CONTRATADO

57000197 18:20:30-03'00'
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